



财富为您规划
人生如您所愿

“交通银行”杯中小学生

“抵制交通违法行为 引领文明出行”书画大赛

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

遵交规抵违法，做文明交通人

来自无棣的小朋友赵志豪用动画人物演绎文明交通行

本报7月22日讯(记者 王忠才) 7月18日下午,无棣县第二实验学校的赵志豪在妈妈的陪伴下,从无棣来到本报编辑部上交了自己创作的绘画作品。“这幅画里面融入了小胖哥和海贼王,一个懂交规,守规则,一个不懂规则,乱穿马路。我们要向小胖哥学习,做文明交通人。”

18日下午,伴着淅淅沥沥的小雨,赵志豪和他妈妈来到本报编辑部,上交参与由滨州市文明办、团市委、市公安局、市教育局和本报共同举办的“交通银行杯”滨州市中小学生“抵制交通违法行为 引领文明出行”书画大赛作品。

“我们家常年订阅齐鲁晚报,周末时间孩子通过前期思考用了一个多小时将这幅作品创作出来,很有他自己的想法。”赵志豪的妈妈说道。

赵志豪今年9周岁,平时爱看些故事书和动画片,知道这次书画大赛后,就想通过海贼王和小胖哥两个卡通形象来展示他对文明出行的认识。“海贼王穿越到了现代,不懂交通规则,乱穿马路,汽车行驶过来时,竟然要让汽车给他让路,而我们的小胖哥遵守交通规则,等汽车行驶过去后再过马路,所有我们要向小胖哥学习,做文明交通人。”赵志豪说。

在交流中,记者发现,赵志豪是个很用心观察生活的孩子,他对生活的认识喜欢用画笔和纸去表达。



赵志豪创作的文明交通行绘画作品。

参与书画大赛，提高孩子文明出行意识

文明,是一座城市最好的名片,体现着城市形象,彰显着城市实力。治理违法行驶,不仅是交管部门的职责,更需要全社会共同参与,真正让文明出行、安全出行的交通意识渗透到市民心中。

中小生及其家长更是遵守交通规则,安全文明出行,人人争做文明交通人的主体。不

是家长还是老师,对孩子遵守交通规则的叮嘱从未停止,嘴上说的,书上看的,在孩子的记忆里一遍又一遍的重复着。即便是这样,交通事故的悲剧却时常发生。其实,降低事故很简单,过马路时多看一眼,骑车开车时速度放慢点,到路口时再慢一点。对自己生命的负责,同样也是对大家对公众的生命安全负责。

近年来,滨州市的交通环境发生了很大的改变,路平了,也宽了,相比以前更顺畅了,交通设施也逐步完善了,可是事故的发生往往不是单方面造成的。即使道路再宽,车再少,如果安全意识薄弱,出行习惯不文明,依然会存在发生事故的隐患,“宁慢一分,莫抢一秒”的道理人人皆知,可是真正的能做到多少。

父母对孩子的言传身教非常重要,趁着这次活动,带着孩子参与进来,一起去创作心中文明出行的作品吧!这不只是一次创作,更是一次与孩子心与心交流安全出行,遵守交规的机会。或者,你就把这当成一个简简单单的暑期作业。与孩子一起,让我们安全出行,文明出行,将交通文明进行到底,打造文明城市新形象。

车贷通 分期购车 畅享生活

“车贷通”业务是中国银行为有购车需求的客户提供的新型、便捷的信用卡分期业务。中国银行信用卡持卡人在汽车经销商处购买价格高于5万(含)的一手家用汽车,使用中行信用卡支付,并选择将实际付款金额平均分成若干期,在约定的期限内按月还款,让您提前拥有爱车。

中行合作品牌:斯巴鲁、克莱斯勒、马自达、捷豹路虎等,经销商贴息,费率享优惠,部分车型享受“0”手续费,充分降低购车者成本。

办理流程:

- 1、选择中意车型,申办中国银行“车贷通”;
- 2、中国银行快速审核;
- 3、缴纳首付款、签订分期合同、办理保险、车辆抵押;
- 4、刷卡提车。

业务优势:

- 专业团队:专业优质团队,尊享周到服务。
- 流程简单:审批简单,流程简便,最短放款时间2-3天。
- 专享额度:最高支持200万,12,24,36期灵活选择。
- 费率优惠:经销商贴息,费率享优惠。部分车型享受“0”手续费,充分降低持卡人分期成本。
- 还款方便:全国网点支持,免费实时还款。
- 轻松分期:信用卡分期,每月还款可享20天免息还款期,精明理财缓压力。



温馨提示:汽车分期咨询办理,详询当地中国银行网点或汽车经销商。

天润化肥奖励优秀经销商 订购40台潍柴英致越野车



交车仪式现场。

本报7月22日讯 21日上午,在阵阵鞭炮声中,内蒙古天润化肥有限公司山东办事处开业庆典成功举办,作为其合作伙伴,潍柴英致汽车首批交车仪式也同时进行。天润化肥为奖励优秀经销商,特从潍柴英致汽车订购了40台G3越野车,作为奖品以表彰优秀经销商。潍柴英致G3是一款全新的都市SUV,其硬朗锐利的外形受到年轻时尚消费者的喜爱。

当天的开业庆典活动非常的精彩,不仅有精彩的歌舞演出,魔术表演等节目,还有激动人心的交车仪式,潍柴英致汽车将首批的十台车交付给了天润化肥。作为潍柴英致汽车滨州区域经销商,滨州祥泰汽车销售服务有限公司完成了此次大订单。在交车仪式现场,潍柴英致滨州祥泰4S店总经理王成忠致辞,他表示双方的合作是一次强强联合,是双方实力的体现。他同时祝愿天润化肥山东办事处开业大

吉。

内蒙古天润化肥依托准格尔地区丰富的煤炭资源,旨在打造以煤为原料的大型化肥生产基地。天润化肥项目总建设规模为年产60万吨合成氨、104万吨尿素,项目总投资60亿元,分两期建设。首期30万吨合成氨、52万吨尿素采用世界先进的水煤气化技术、瑞士卡萨利氨合成技术和意大利斯纳姆的尿素合成技术,以煤炭为原料生产尿素,项目整体技术水平达到国际领先水平,是我区西部第一家“坑口”尿素厂,具有得天独厚的成本优势。

天润化肥秉承“绿色科技就是第一生产力”的经营理念,强调以绿色科技、清洁生产实现煤炭资源转化;关注中国的粮食安全,立足于为农业生产提供质优价廉的化肥产品和服务;力求实现人与自然的和谐发展,从而体现“正德、利用、厚生、惟和”的企业精神。

本报记者 刘建波